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PREDMET: Informacija o nazočenju Godišnjoj analizi protuminskih akcija Oružanih snaga BiH za 
                      2008.   
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Dana 21. 1. 2009. godine Branko Zrno, predsjedatelj Zajedničkog povjerenstva, i Željko Grubešić, 
stručni savjetnik, nazočili su Godišnjoj analizi protuminskih akcija Oružanih snaga BiH za 2008.  
 
Tijekom konferencije dan je pregled aktivnosti Oružanih snaga BiH u provođenju protuminskih 
akcija za 2008. godinu, s podacima koji govore o potrebi  mnogo većeg ulaganja u aktivnosti 
deminerskih jedinica OSBiH nego što se to do sada činilo. Njihovi rezultati ocijenjeni su veoma 
dobrima. Najbitnije u svemu tome je što nije bilo ozlijeđenih osoba u akcijama koje su realizirali. 
Na godišnjoj konferenciji o protuminskim akcijama u Oružanim snagama BiH govorili su generali 
Sakib Forić i Slavko Puljić, te časnici-specijalisti u području deminiranja. 
 
Godišnjoj konferenciji nazočili su i predstavnici Centra za uklanjanje mina (BHMAC), članovi 
Povjerenstva za deminiranja Vijeća ministara BiH, te predstavnici donatora. Naročito je bilo 
zapaženo izlaganje predstavnika Norveške agencije za pomoć i Međunarodnog fonda za 
deminiranje (ITF). 
 
Osim informacija o aktivnostima deminera u Oružanim snagama BiH, ohrabruje i zaključak 
godišnje konferencije o veoma dobroj suradnji BHMAC-a i Operativnog zapovjedništva Oružanih 
snaga BiH u aktivnostima deminiranja na terenu. 
 
Pripadnici deminerskih jedinica OSBiH su nakon konferencije održali taktičko-tehnički zbor, na 
kojem su sudionicima prezentirali opremu s kojom rade na poslovima deminiranja.  
 
 
                                                                                                                Predsjedatelj  
                                                                                                       Zajedničkog povjerenstva 
                                                                                                                Branko Zrno 
                                                                                                        


